MauyeB, Xpucro B.

From: MapuHosa, Munera T.

Sent: 24 aeryct 2020 1. 14:50

To: MNaves, Xpucrto b.

Cc: AnekcaHapos, Mnawmex I.; boroesa, KOnus K.

Subject: FW: yToyHuteneH Bbnpoc no Ol 45313 3a focTaBka Ha pe3epBHM YacTu, NPOU3BOACTBO

Ha OO0 "HTN-Mpubop"

®-4887 / 24.08.2020r.

From: MNayes, Xpucro b.

Sent: Monday, August 24, 2020 1:38 PM

To: commercial

Subject: FW: ytounuteneH sunpoc no O 45313 3a gocTaBka Ha pe3epBHU YacTH, NpomsBoACcTBO Ha OO0 "HT /-
Mpunbop"

From: trega@plov.net [mailto:trega@plov.net]

Sent: Monday, August 24, 2020 12:35 PM

To: Maues, XpucTo b.

Subject: yrounutenex sbnpoc no OfM 45313 3a gocTaBka Ha pe3epBHY YacTu, NPoM3BOACTBO Ha OO0 "HT/-Mpubop"

YBarkaemu r-H lMayes,

Bbs Bpb3ka ¢ O 45313 3a aocTaBKa Ha pe3epsBHU YacTK, nponssoacTso Ha 000 "HTN-Npubop”,
Mona Aa HU NpeaoCTaBUTE CHUMKA, YepTeXX WM PUCYHKA Ha TbpceHUa npeobpasysaTen, no monba Ha
npoussogutensa — 000 ,HT/1- NMpnbop”.

Heobxoanmo e 3a aa ce pasbepe KakbB € BUALT Ha NpeobpasyBaTens, 3a Aa Bu ce npeanoxu odepra.
TXA He e Tvn, a e YacT oT nNpeobpasysarens.

MpunoxeHo no-[ony U3NpaLam NMCMOTO € KopecnoHaeHLMa ¢ npoussogutena: 000 ,HT/1-Npnbop”.

CMosapas,

Haaa Qonanyuesa
TPETA 00/
Mnosause

Yn. AtoH Ne20
Ten: 032671111
®akc: 032670888

e-mail: trega@plov.net

BnopascrByMnTe!

npomy MNpelocTaBUTEL PUCYHOK, doTo mam depTéx.

MHE HeOOXOOMMO IIOHATE, B KaKOM BMIOE IOXeH OHTH NpeofpaszoBaTellb.
TXA BXOIUT B COCTaB NpeoOpas3oBaTensa?

C yBaxeHueM,

Xynakop Brnammmvmp EBreHbBeBUY,

000 "HTJI-Iputop"

21.08.2020 14:19, trega@plov.net nuuler:

3apacTeyitTe,



Moxanyicta, gante Ham odepTy A4NA Ha creaywme 3anacHenx 4acTu :

1.) MNMpeo6pa3soBarens, Hopmanusyrowmin — NBL —-01/3 MAC - Bxoa: TH, Tun TXA (K),
BbixoA: 0-5MA, 3axpaHBaHe: 220 B + 22 B, - 50B, ¢ yectoTa: 50 £ 2Xu, 6BA
KONUYECTBO: 2 WT.

OHu HyxHbl Ans Kosnopyickon A3C B bBonrapuw.

>Kaem Bauero oteera.
C yBaxeHuem,

TpeHngadun BpawHapos
MeHungxep

TPETA OO[
BG115034543

Bonrapusa

4000, r. Nnoeaus

Yn. ,ATon"Ne20

Ten: 0035932671111
MobwuneHn: 00359 888 70 21 66
dakc: 0035932670888

e-mail: trega@plov.net
www.tregaltd.com




